

Отзыв на Ахметгараеву Алину Альфировну

*Материалы представлены
педагогическим коллективом
МБУ ДО «Центр внешкольной работы ЗМР РТ»*

Ахметгараева Алина Альфировна заместитель директора по учебно-воспитательной работе.

Награждена Грамотой Главы местного поселения «За успехи в организации и совершенствовании учебно-воспитательного процессов, большой личный вклад в практическую подготовку учащихся, многолетний плодотворный труд и в связи со 100-летием образования Татарской АССР». Грамота Управления образования Исполнительного комитета Зеленодольского муниципального района «За многолетний плодотворный труд, достижение высоких результатов в профессиональной деятельности, успехи в деле воспитания подрастающего поколения».

Финалист Всероссийского конкурса «Лучший вожатый»,

И это еще не все заслуги Алины Альфировны.

В 2016 году Ахметгараева Алина Альфировна начала свой профессиональный путь в сфере образования с должности педагога - организатора Центр внешкольной работы.

В 2017 году перешла на должность методиста и с 2018 года и по настоящее время занимает пост заместителя директора.

Алина Альфировна с огромным опытом работы - настоящий профессионал, обладая хорошими организаторскими способностями, на протяжении многих лет не только добивается высоких показателей в учебно-воспитательном процессе, но и является организатором многих массовых дел в поселке Васильево, Зеленодольском районе и Республике Татарстан, участвует в работе продвижения детских общественных организаций.

Ахметгараева А.А. является примером для своих воспитанников. Главная цель Алины Альфировны в воспитании подрастающего поколения - показать своим воспитанникам, что, собравшись вместе, они смогут сделать много интересных, ярких дел, которые обязательно помогут изменить мир к лучшему.

Она в постоянном творческом поиске. В своей работе наряду с традиционными методами работы использует и инновационные технологии обучения и воспитания: проблемные, поисковые, игровые, творческие, интегрированные; упор в своей работе делает на педагогику сотрудничества. Накопленным опытом работы она делится на семинарах, методических объединениях педагогов - организаторов, педагогов дополнительного образования, классных руководителей Зеленодольского района. Вопросы, поднимаемые Алиной Альфировной, всегда отличаются актуальностью.

С 2017 года ежегодно с огромным энтузиазмом она работает в Республиканской смене актива «Мирас». За большую работу по организации летнего отдыха детей, в проведении профильной смены актива Союза

наследников Татарстана «Мирас» награждена грамотами Министерства образования и науки Республики Татарстан.

Алине Альфировне присуще такие качества как ответственность, неиссякаемая энергия, стремление к совершенству в профессии. Совместно с коллективом и воспитанниками она проводит благотворительные ярмарки, квесты, акции, оказывает помощь Дому Ветеран.

Ахметгараева А.А. - Заводная, энергичная, креативная, настоящий Лидер ведет за собой не только детей, но и коллектив Центра, являет собой яркий пример ответственности, трудолюбия, высочайшего педагогического профессионализма. Ведет большую общественную работу, являясь председателем участковой избирательной комиссии. Пользуется заслуженным уважением среди коллег, обучающихся, родителей и общественности.

Жизненное кредо Алины Альфировны слова из песни «Кусочек сердца отдавать кому-то – такая, брат, у нас с тобой работа!»

Директор МБУ ДО
"ЦВР ЗМР РТ":

Бафеева



Т.С. Варламова